



本报“大爱枣庄”活动引发爱心潮

爱心助寒门学子圆大学梦

本报枣庄8月22日讯(记者 李泳君 张旋) 本报“大爱枣庄”活动自启动至今,得到了众多爱心企业和爱心人士纷纷响应,许多高考成绩非常优秀均已被名校录取且家境贫寒的准大学生们,虽然身处困境但自强不息的精神让众多热心市民感动不已。日前,本报已筹集到善款近两万元,用来帮扶困难学子渡过难关,爱心仍在继续,许多市民仍然打电话想要伸手帮

扶这些寒门才子。“‘大爱枣庄’这个活动非常好,我一直在关注这个活动的进展。这些爱心学子每个人都非常突出,成绩优秀,家境贫寒,最主要的是能够在困境中不屈不挠,这种精神能够体现一个人的品质,尽个人的能力去帮助他们体现的更多的是一种关爱。”捐助过徐彤的一位爱心人士告诉记者。自活动启动以来,本报助学

热线0632-8880110一直响个不停,众多爱心人士加入到这个公益活动中,他们的加入让众多学子看到了希望。“虽然我打电话打得比较晚,但是这个活动我一直持续关注,我今天就是想加入进来,尽自己的一点微薄之力,帮助他们渡过难关。”22日上午10点左右,市中区市民孙凯打电话过来,想要加入到“大爱枣庄”活动中来,为困难学子尽一份力。

截止到8月22日,本报筹集的首批19500元善款,已经发到需要帮助的贫困学子的手中,就是这些汇集了众多爱心企业和爱心人士的善款,让一个又一个家境贫寒又渴望求学的学生看到了希望的曙光。“作为企业来说,关注公益事业,帮助社会上需要帮扶的人本身就是一种担当。”一家企业的负责人告诉记者。另据记者了解,之前曾捐款

1000元钱帮助杨紫君的某爱心企业经理王先生,22日下午又将1000元善款送到了杨紫君的手中,用来帮助杨紫君顺利进入大学。本报“大爱枣庄”助学活动,将继续进行,凡是枣庄市符合条件的寒门准大学生,均可拨打0632-8880110和0632-8881010两部助学热线报名。爱心人士和企业也可拨打进行咨询,献出您的爱心,帮贫困学子渡难关。

♥ 爱心不停息 ♥

爱心市民将把善款打到徐晓君账户

本报枣庄8月22日讯(记者 李泳君) 本报B07版报道了单亲才女徐晓君以621分考取中南大学,为了照顾动过手术的母亲,早起晚睡,包揽家务,用稚嫩的肩膀承担起了家庭的重担。徐晓君的事迹一经报道,引起社会爱心人士纷纷响应,很多爱心人士想要伸出帮扶这个坚强的孩子。“徐晓君的事情这几天我一直在关注,我就想帮助一下她,能以山东最

高分考取一个名校,非常不容易,何况家里面条件也不是很好。”22日下午,山亭区市民陈永生致电本报表达了他的想法。记者了解到,陈先生虽然家里也不是非常富裕,但是在他看来,尽自己的一份力去捐助需要帮助的人,除了金钱,更多的是能给别人带去温暖。同时,陈永生想要直接把钱打到徐晓君的账号上,他并没有打算去她家。“这个孩子的生活非常真

实,你们报道后我非常赞赏这个孩子,为了方便我想直接把钱打过去,以后她有什么需要帮助的,我也可以尽量帮忙。”陈永生认为,尽他的能力,捐多了不限,捐少了也是一份心意。家住市中心的徐女士也被徐晓君感动,22日上午致电本报,也想直接把捐款打到徐晓君的账户上,“我平时比较忙,也脱不开身,我就想直接把钱打到她的账户上,比较方便。”

截至8月22日部分爱心捐款情况

学子姓名	高考分数	考取大学	家庭情况	所获捐款
徐彤	510	枣庄学院	徐彤自幼由其养父徐大爷收养,现徐大爷已年近七旬,靠做搬运工养家。父女二人居住在一间不足十平方米的出租房内。眼看女儿要读大学了,爷俩为学费发愁。	4500元
王森森	669	浙江大学	出生在小山村的王森森,父母皆无正式工作。王森森与弟弟两人读书费用,还有年迈奶奶的高额医药费,给这个农村家庭带来了较大负担。	1000元
杨紫君	586	山东科技大学	家住西姚山村的杨紫君因为家庭贫寒,一家人只能住在蔬菜大棚里,家里的两个大棚就是他们一家主要的经济来源。坚强、乐观的杨紫君一放假便骑上三轮车去卖菜,想尽快筹到学费。	5200元
马海龙	623	哈尔滨工程大学	马海龙生活在单亲家庭中,父亲在一次车祸中右腿的小腿被截肢了。父亲每月七八百块钱的下岗补贴根本不能供他读大学。为了凑学费,马海龙一暑假已经打了三份工了。	6000元
程怀磊	678	同济大学	家住在峄城区榴园镇的一个小山村里,父母一年到头在地里劳作,每年只有几千元的收入。假期里他每天在地里帮忙干农活,希望开学时能够顺利入学。	5000元
姜小丽			母亲今年4月份突发脑出血,住院后始终神志不清。自母亲住院以来,家里已经欠下了十四万的高额债务,姜小丽也不得不考虑休学。	1000元
徐晓君	621	中南大学	徐晓君的父亲去世后,主要靠母亲一人支撑全家生活。家里的哥哥和妹妹都在上学,考上大学她却喜忧参半,为学费苦恼。	1000元

孤儿大学生徐彤又得到1500元捐款

本报枣庄8月22日讯(记者 张旋) 19岁的孤儿徐彤的事迹经报道后,在市民中产生了强烈的反响,陆续有爱心人士打来电话,表示想要帮扶她。22日,家住市中区的王先生为徐彤送去了爱心款。据王先生介绍,自己从徐彤的事迹报道后就一直在关注这个小女孩的近况,希望她能够在开学前有足够的钱去读书。“眼看就快要开学了,我想她可能还差点

学费,我再来帮她一把。”王先生说。同时,王先生表示,徐彤的情况比较特殊,不像一般的困难家庭克服一下还有解决问题的可能。她的养父都这么大了,还得再干点活,维持俩人的生活,很不容易。在记者与双方的协商下,22日上午,记者陪同王先生前往徐彤家。记者与王先生刚到徐彤家的路口,就看见徐大爷早已在那等候。看到前来看望的王先生,徐大爷满脸高兴

和感激。王先生见到徐彤后,就将1500元的爱心款交给了她,并且坐在床沿上和徐彤父女俩聊起了家常。据了解,王先生今年也已经60岁了,家里的孩子都已经工作。看到徐彤的事迹后,很希望能够让她毫无顾虑地去读书。同时,王先生还耐心地嘱咐徐彤生活的各个方面,希望她不要太过于节俭,要注意安全。进入大学后也不要攀比,要有自己的主意。

多形式宣传 助推破案会战
自打击经济犯罪“破案会战”开展以来,滕州市公安局东沙河派出所立足辖区实际,强化领导、创新思路,落实措施,强力推进了“破案会战”向纵深开展。
一是依靠群众广辟案源。通过“社区走访”、“入企调研”、“民情家访”等形式,及时向社会公布举报电话,广泛发动群众举报犯罪线索。二是依靠媒体震慑犯罪。积极和新闻媒体联动,持续性、梯队式地发动“破案会战”宣传攻势,达到振奋民心、震慑不法分子的效果。三是依靠研讨鼓舞士气。派出所多次会同经侦部门召开“破案会战”专项研讨会,总结学习“破案会战”中的经验做法。
(杨传忠 梁家华)

龙阳派出所确保消防安全
7月31日,滕州市公安局龙阳派出所按照市局工作部署及暑期高温的实际,为确保十八大期间辖区消防安全的持续稳定,专门组织召开了辖区九小场所负责人会议,安排部署十八大消防安全保卫工作。
会上,派出所指导员韩典爽同志传达了上级有关十八大消防安全保卫战工作的会议精神,要求各单位、场所责任人要切实高度重视,进一步提高消防意识、安全意识和责任意识,认真自查自纠,发现问题及时上报;市消防大队的同志就《消防法》有关法律、消防常识、消防器材的使用等进行了详细讲解,并实地进行了消防指导,收到了良好社会效果,有效杜绝了各类消防安全事故的发生,为党的十八大顺利召开奠定了坚实基础。
(隋传涛)

新闻热线: 96706 8880110
广告热线: 0632-8881027